
Lösung T-Konten

Konto: Warenvorrat Konto: Bank Konto: Kasse Konto: Eigenkapital
S H S H S H S H

AB 30.000,00 AB 15.000,00 AB 5.000,00 AB 35.000,00
11a SBK 10.000,00 1 Miete 5.950,00 4 Umsatzerlöse 14.280,00 Privat 100,00
11b Wareneinsatz 20.000,00 5 Kasse 2.000,00 5 Bank 2.000,00 GuV 28.500,00

6 Zinsertäge 500,00 7 Privat 100,00 SBK 63.400,00
10b Umsatzerlöse 35.700,00 10a Umsatzerlöse 5.950,00

SBK 47.250,00 SBK 23.130,00

30.000,00 30.000,00 53.200,00 53.200,00 25.230,00 25.230,00 63.500,00 63.500,00

Konto: Verbindlichkeiten Konto: Vorsteuer Konto: Umsatzsteuer Konto: BGA
S H S H S H S H

AB 15.000,00 1 Miete 950,00 3 Umsatzerlöse 3.800,00 8 Verbindlichkeiten 3.000,00
2 Wareneinsatz 4.760,00 2 Wareneinsatz 760,00 4 Umsatzerlöse 2.280,00 SBK 3.000,00
8 BGA 3.570,00 8 BGA 570,00 10a Umsatzerlöse 950,00
9 Wareneinsatz 11.900,00 9 Wareneinsatz 1.900,00 10b Umsatzerlöse 5.700,00

SBK 35.230,00 Umsatzsteuer 4.180,00 Vorsteuer 4.180,00
SBK 8.550,00

35.230,00 35.230,00 4.180,00 4.180,00 12.730,00 12.730,00 3.000,00 3.000,00

Konto: Miete Konto: Forderungen Konto: Umsatzerlöse Konto: Privat
S H S H S H S H

1 Bank 5.000,00 3 Umsatzerlöse 23.800,00 3 Forderungen 20.000,00 7 Kasse 100,00
GuV 5.000,00 SBK 23.800,00 4 Kasse 12.000,00 Eigenkapital 100,00

10a Kasse 5.000,00
10b Bank 30.000,00

GuV 67.000,00

5.000,00 5.000,00 23.800,00 23.800,00 67.000,00 67.000,00 100,00 100,00

Konto: Wareneinsatz Konto: Zinserträge Konto: GuV Konto: SBK
S H S H S H S H

2 Verbindlichkeiten 4.000,00 6 Bank 500,00 Miete 5.000,00 11a Warenvorrat 10.000,00
9 Verbindlichkeiten 10.000,00 GuV 500,00 Umsatzerlöse 67.000,00 Bank 47.250,00

11b Warenvorrat 20.000,00 Wareneinsatz 34.000,00 Kasse 23.130,00
GuV 34.000,00 Zinserträge 500,00 Verbindlichkeiten 35.230,00

Eigenkapital 28.500,00 Umsatzsteuer 8.550,00
BGA 3.000,00
Forderungen 23.800,00

34.000,00 34.000,00 500,00 500,00 67.500,00 67.500,00 Eigenkapital 63.400,00

107.180,00 107.180,00
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